
 1 A MAHOGANY TWO DOOR WARDROBE WITH INTERNAL SHELVES & MIRROR  

2 A WOODEN HALL STAND WITH CENTRAL MIRROR 

3 A QUANTITY OF LADDERAX MODULAR SHELVING 

4 AN ANGLE POISE LAMP  

5 A F&G WATERCOLOUR OF MARSH SCENE  

6 A TALL PINE BOOK CASE  

7 CARVED FAR EAST WOODEN STANDARD  LAMP BASE 

8 A GILT FRAMED ORNATE WALL MIRROR  

9 A PAIR OF TWIST BRASS TABLE LAMPS  

10 A STAINED AND LEAD GLASS ONE DOOR CABINET  

11 A TALL PINE OPEN TOP UNIT  FIVE DRAWERS  

12 TWO VINTAGE PORTABLE MOBILE WIND UP RECORD PLAYERS  

13 A TWO GLASS DOOR WITH CURTAINS WARDROBE  

14 A TURNED STANDARD LAMP  

15 A GIRL GUIDE PARADE STANDARD  

16 TWO MOUNTED WATER COLOUR AND INK PICTURES OF "LE POUT" D'AVIGNON 
IN FRANCE UNSIGNED  

17 A VINTAGE FIRST AID BOX & CONTENTS T/W A METAL FIRST AID BOX  

18 A PAINTED PINE DRESSER WITH 2 GLASS DOORS OVER AN 3 DRAWER 3 DOOR 
BASE  

19 TWO MOUNTED EARLY PRINTS OF THE VOLUNTEER REVIEW AT WINDSOR 9TH 
JULY 1881 TROOPING PAST QUEEN VICTORIA (AFTER WILLIAM SIMPSON) 

20 CARVED DEITY LAMP BASE   

21 COLLECTION OF FOLIO SOCIETY BOOKS 

23 A MAHOGANY BOOK CASE  

24 A MID CENTURY WOOD BACKED WALL MIRROR  

26 A CAST IRON FIRE PLACE  

27 LARGE GILT FRAMED BEVEL WALL MIRROR 

28 A VINTAGE DECCA RADIO T/W A VINTAGE COSSIER RADIO  

29 A PINE FIVE DRAWER CHEST OF DRAWERS  

Lot No Description 



 30 BOX OF ORNAMENTS INCLUDING WHINSTANLEY CAT 

31 A TEN DRAWER SLIM CHEST OF DRAWERS  

32 A CARVED FRONT WIFI CABINET  

33 TWO LARGE BRASS TABLE LAMPS  

34 A VIOLIN IN CASE  

35 A LONG, LOW ERCOL TWO DOOR, THREE DRAWER SIDEBOARD  

36 A METAL HAT BOX  

37 A WOODEN THREE DRAWER BEDSIDE  

38 A LACQUERED FINISH TALL ONE DRAWER ONE SHELF PLANT STAND  

39 TWO LARGE CERAMIC  VASES  

40 A PAIR OF MARBLE TOP BEDSIDE UNITS  

41 SMALL COLLECTION OF WOODEN ANIMAL AND CHINESE MAN 

42 A WOODEN EIGHT DRAWER TALL CHEST  

43 A BOXED OF NAMED CERAMICS INCLUDING POOLE,  

44 BOX CONTAINING SUSIE COOPER , HORSEA, SIPHON ETC 

45 TWO DRAWER OAK CHEST 

46 SMALL LACQUERED FAR EAST DESIGN SHELF UNIT T/W WINE TABLE   

47 A BOX WITH CUTLERY 

48 A TWO DRAWER CHEST OF DRAWERS  

49 A CHILD'S VIOLIN IN CASE  

50 A PINE DRESSING TABLE  

51 A PINE TOP DISPLAY CABINET  

52 A TWO DOOR, TWO DRAWER SIDEBOARD  

53 LARGE COLLECTION OF MINIATURE BOOT AND BAG ORNAMENTS  

54 A MAHOGANY CORNER DISPLAY CABINET  

55 A GERMAN CARVED WOODEN ROCKING CRADLE BED  

56 COLLECTION OF NAMED CERAMICS AND GLASS WARE  

Lot No Description 



 57 A NEST OF THREE TABLES WITH BUTTERFLY TABLES  

58 BOX WITH SHEET MUSIC, SEWING ITEMS ETC 

59 A OAK FINISH  NEST OF TABLES 

60 A PAIR OF PINE BEDSIDES  

61 ART DECO TAPESTRY FIRE SCREEN 

62 BESPOKE SMALL DISPLAY CABINET  

63 GERMAN WOODEN CUCKOO CLOCK 

64 A TWIST DESIGN PINE BOOKCASE  

65 BOX WITH CONTINENTAL CERAMICS  

66 A 2 DRAWER 2 DOOR  PINE UNIT  

67 AN EDWARDIAN SWING MIRROR  

68 A SEVEN DRAWER CHEST OF DRAWERS  

69 A BOX OF CHOKIN AND OTHER CERAMICS  

70 A ROUNDED FRONT TWO OVER THREE EARLY CHEST OF DRAWERS  

71 TABLE TOP DISPLAY CASE  

72 LYNN LAMB OF LINCOLN B.1953 THREE FANTASY PAINTINGS ON CANVASS  

73 FOUR OVERSTUFFED SIDE CHAIRS  

74 COLLECTION OF PENDELFIN MODEL BUNNIES  

75 AN OBLONG COFFEE TABLE GLOASS TOP  

76 A BOX WITH STAMP COLLECTION AND PHQ CARDS  

77 THREE LOG BASKETS & CONTENTS  

78 A ROPE TWIST MAHOGANY STANDARD LAMP  

80 BOX OF ORNAMENTS  

81 A PAINTED TWO OVER TWO CHEST  

82 AN OAK CORNER WALL CUPBOARD  

83 A COPPER BED WARMING PAN  

84 A PAINTED FIVE DRAWER DRESSING TABLE WITH TOP CUPBOARDS  

Lot No Description 



 85 A PAINTED PINE DRESSER  

86 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

87 A MALE MANNEQUIN ON STAND  

88 TWO VINTAGE SILK GOWNS FORM THE FAR EAST T/W EVENING DRESS  

89 A MOVING GEAR & COG WALL CLOCK  

90 LARGE TRAY CONTAINING VINTAGE WEDDING GOWN , VINTAGE CHILD'S 
CLOTHING , TABLE CLOTHS ETC 

91 A WOOD EFFECT  FOUR DRAWER CHEST 

92 AN ACOUSTIC GUITAR 

93 A SET OF THREE WOOD EFFECT STEEL FRAMED TABLES  

94 FAR EAST CARVED TILT UP SIDE TABLE  

95 SMALL TRAY OF VINTAGE FAR EAST SOUVENIRS  

96 SMALL COLLECTION OF GREEN ANGLIA POTTERY ORNAMENTS  

97 TEAK FINISH BOOKCASE  

98 COLLECTION OF "OLD LOWESTOFT" PHOTOGRAPHS AND PUBLICATIONS  

99 A PINE BOOK CASE  

100 THREE MILITARY UNIFORMS OF VARIOUS ERAS  

101 A LARGE GILT FRAMED STALLION PRINT  

102 A WROUGHT IRON STANDARD LAMP  

103 A BOX OF VINTAGE ITEMS & SUNDRIES  

104 BOX CONTAINING VINTAGE FAR EAST CLOTHING , HATS AND TABLE CLOTHS  

105 VINTAGE LACQUERED MUSICAL PHOTO ALBUM T/W TRAY OF SILK EMBROIDERY, 
CIGARETTES SILKS AND OTHER INTERESTING ITEMS  

106 TRAY OF SOUVENIRS AND SUNDRIES  

107 A BOX OF SUNDRIES INCLUDING ROYAL DOULTON BUNNIKINS SETS 

108 A PINE DINING TABLE  

109 TWO SMALL ANTIQUE MATCHING CHAIRS  

110 A METAL MOBILE DRAWER UNIT T/W SHELVED DITTO  

111 A BOX OF DOLLS & SUNDRIES AND CHRISTMAS DECORATION  

Lot No Description 



 112 A WHITE FINISH CHEST OF DRAWERS  

113 A WHITE FINISH FOUR DRAWER CHEST  

114 A WHITE FINISH CHEST OF DRAWERS  

115 A WHITE FINISH FOUR DRAWER BEDSIDE UNIT  

116 TWO UKULELES IN CASES 

117 AN EVOLUTION ELECTRIC GUITAR 

118 SIGNED OIL ON CANVASS GOLFING PAINTING  

119 SIGNED FRAMED OIL ON CANVASS OF A VILLA IN A MOUNTAIN  AREA FROM THE 
CANARY ISLANDS BY MANUEL NAVARRO 

120 A LARGE FRAMED PRINT OF A HORSE  

121 FRAMED  SIGNED PRINT OF SOL CAMPBELL  

122 SIGNED PRINT AFTER DENNIS PANNETT OF A GOLF CLUB GROUNDS  

123 THREE SIGNED SPORTSMAN PHOTOS , SAM TORRANCE , RONNIE O'SULLIVAN 
AND STEVE DAVIS  

124 LARGE QUANTITY OF NECK TIES  

125 A LARGE COLLECTION OF 1960s SELANGER PEWTER TABLE WARE  

126 A PINE FRAMED WINNIE THE POOH PICTURE  

127 SMALL TRAY WITH SEA SHELLS AND SOUVENIRS  

128 A LARGE CARVED WOODEN SPOON & FORK  

129 A PINE DINING TABLE WITH DRAWER  

130 TWO VINTAGE LARGE TRAVEL TRUNKS  

131 A SINGER SEWING MACHINE IN ITS TABLE  

132 SOLID BEECH TOWEL RAIL 

133 BRASS CHARGER T/W LOG BOX AND BRASS CONTENTS  

134 A SMALL DROP LEAF TABLE & TWO SPINDLE BACK CHAIRS  

135 FOUR METAL FRAMED & WOOD BAR STOOLS  

136 TWO JOE CROWFOOR SIGNED PRINTS  

137 TWO FRAMED OLD SUFFOLK MAPS  

138 A BAMBOO FRAMED WALL MIRROR 

Lot No Description 



 139 WATER COLOUR OF ABBY RUINS ATTRIBUTED TO SAMUEL PROUT 1783-1852 

140 PHYLLIS MORGANS (1911-2001) OIL PAINTING OF A QUAY SIDE  

141 A WOOD FINISH DRESSING TABLE CHEST WITH MATCHING CHEST OF DRAWERS  

142 BOX OF ORNAMENTS AND CARVED HORN BIRD ORNAMENT  

143 A FIRE SIDE SET 

144 A PAIR OF DYNATRON SPEAKERS ON STAND S 

145 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE  

146 A SMALL BOX OF LOCAL RELATED BOOKS  

147 A SMALL BOOK CASE  

148 A LARGE BOX OF CERAMICS PLATES  

149 A WHITE FINISH CHEST OF DRAWERS  

150 A BOX OF CERAMICS  

151 A MAHOGANY TWO DRAWER TWO DOOR HALL UNIT  

152 TWO MID CENTURY OIL ON CANVASS OF MEDITERRANEAN SCENES   

153 PAIR OF PHYLLIS MORGANS (1911-2001) OIL PAINTINGS  

154 TWO GILT FRAMED WALL MIRRORS  

155 A LONG OAK FRAMED WALL MIRROR 

156 A BOX WITH WAR RELATED BOOKS  

157 WOOD FINISH BUREAU 

158 A BOX OF ORIGINAL NEWSPAPERS FROM WW2 ERA 

159 A MOBILE KITCHEN UNIT  

160 A GARDEN CONCRETE BIRD BATH 

161 A MAHOGANY CORNER WHAT NOT  

162 QUANTITY OF PAINTINGS  

163 A BOX OF GLASSWARE & CERAMICS  

164 AN OAK FINISH OPEN SHELVED UNIT WITH TWO DOORS UNDER  

165 TURKISH HAND MADE RUG 

Lot No Description 



 166 A BOX OF SPIRITUAL BOOKS & DVDs  

167 COMBINATION CHEST OF DRAWERS  

168 MID CENTURY WALL MOUNTED BOOK SHELF  

171 AN EARLY LEATHER SEATED PIANO STOOL  

172 A TITAN PETROL CHAINSAW  

173 A PAINTED TOY BOX  

174 QUANTITY OF PLASTIC STORAGE DRAWER UNITS   

175 WOODEN CAPTAINS CHAIRS T/W ANOTHER CHAIR 

176 POST MID CENTURY SMOKED GLASS TILE TOP TABLE  

177 COAL EFFECT ELECTRIC FIRE 

178 COLLECTION OF LP RECORDS INCLUDING ROLLING STONES  

179 TWO SMALL TRAYS OF MAINLY 1960'S 45'S SINGLES  

180 QUANTITY OF SWEDISH SPRINGS MODULAR FURNITURE   

181 A STANDARD LAMP  

182 A BUTTON BACK CARVER CHAIR  

183 TWO WOODEN SMALL DROP FLAP TABLES  

184 FOUR CHIMNEY POTS  

185 SINGER SEWING MACHINE  

186 BRASS INLAID MAHOGANY DEMI LUNE HALL TABLE  

187 A BENTWOOD HATSTAND  

188 A PINE CENTRAL MIRROR DOUBLE WARDROBE  

189 EARLY CAST LONDON COUNTY BOUNDARY MARKER  

190 A VINTAGE WEIGHING MACHINE  

191 A BEKO TALL FREEZER  

192 A BLOMBERG TALL LARDER FRIDGE  

193 A PINE FIRE SURROUND AND ACCESSORIES  

194 A WOOD FINISH TALL BOOKCASE WITH TWO DRAWERS  

Lot No Description 



 195 PINE DOUBLE BED FRAME  

196 ROGER BLACK EXERCISE BIKE  

197 VARIOUS CANVASS PICTURES  

198 A FOLD UP IRONING BOARD  

199 METAL DOUBLE BED FRAME  

200 AN OPTI EXERCISE BIKE  

201 A THREE PIECE CONSERVATORY SUITE & STOOL 

202 A BOX OF WAR RELATED DVDs, TAPES ETC  

203 A BOX OF DVDs CDs 

204 TWO SINGLE AND ONE DOUBLE BED HEADBOARD  

205 A HOTPOINT FRIDGE FREEZER  

206 A KING SIZE  BRASS BED FRAME 

207 A WOOD EFFECT ADJUSTABLE BOOKCASE  

208 A WOOD EFFECT ADJUSTABLE BOOKCASE  

209 A GLASS TOP PLANT STAND  

210 TWO BOXES OF CHRISTMAS ORNAMENTS  

211 A BOX OF BOOKS  

212 A WOOD FINISH 12 DRAWER CHEST  

213 A PINE BUREAU OVER THREE DRAWERS  

214 TRAY WITH ROYAL ALBERT AND OTHER NAMED CHINA  

215 QUANTITY OF BLUE AND WHITE AND OTHER CHINA INCLUDING CHEESE STICK 
CRUET 

216 BOX OF MILITARY BOOKS  

217 A WOOD FINISH THREE DRAWER CHEST  

218 A WOOD FINISH THREE DRAWER CHEST  

219 A WOOD FINISH TWO DRAWER FILING CABINET  

220 A BOX WITH CERAMIC CRUET SETS  

221 A TEAK FINISH ADJUSTABLE BOOK CASE  

Lot No Description 



 222 A TALL SLIM BOOK CASE  

223 A BUSH CHEST FREEZER  

224 A HOTPOINT TUMBLE DRYER  

225 A BOX OF CERAMICS  

226 BOX OF COOK BOOKS  

227 A HOTPOINT WASHING MACHINE  

228 A LARGE BOSCH CHEST FREEZER  

229 A KYMCO MOBILITY SCOOTER  

230 A MECUARY MOBILITY SCOOTER  

231 VARIOUS SEA/BEACH FISHING RODS, REELS, STANDS ETC  

232 A LIEBHERR UNDER COUNTER FRIDGE  

233 A HOTPOINT DISHWASHER  

234 MEILE DISHWASHER 

235 QUANTITY OF COLLECTOR PLATES TO INCLUDE BEAR SHAPE PLATES  

236 A BOX OF CAT ORNAMENTS  

237 A COLLECTION OF MINIATURE ORNAMENTAL HATS AND UMBRELLAS  

238 A MID CENTURY COFFEE TABLE  

239 A CHILDS WICKER COT AND DOLLS  

240 A  GLASS TOP SHELF UNDER COFFEE TABLE  

241 QUANTITY OF SIMPSON RELATED ITEMS  

242 FORMICA TOP TABLE  

243 A TEAK EFFECT CHEST OF DRAWERS  

244 A BOX OF STAR WAR FOLDERS  

245 A BOX OF PINK & WHITE TABLE WARE  

246 A SINGLE DIVAN BED & MATTRESS  

247 A PINE FRAMED WALL MIRROR  

248 A LONG PINE WALL MIRROR 

Lot No Description 



 249 A DOUBLE DIVAN BED & MATTRESS  

250 METAL GARDEN DOUBLE SET BENCH 

251 TWO WOODEN BAR STOOLS  

252 A FOLD UP DIRECTORS CHAIR  

253 A PINE BOOK SHELF  

254 A SMALL BOOKCASE  

255 A COLLECTION OF MINIATURE MANNEQUIN ORNAMENTS    

256 A MAHOGANY DINING TABLE & CHAIRS  

257 A BOX OF DELFT WARE 

258 A BOX OF DELFT WARE 

259 A BOX OF DELFT WARE 

260 A BOX OF DELFT WARE 

261 A TEAK EFFECT DOUBLE WARDROBE  

262 AN OLD CHARM COMBINATION WARDROBE  

263 A BOX OF ORNAMENTS  

264 A WOOD TWO DOOR CABINET  

265 A NEST OF THREE REGENCY STYLE TABLES T/W A MATCHING SIDE TABLE  

266 A BOX OF HARDBACK BOOKS  

267 A MAHOGANY ONE DRAWER COFFEE TABLE  

268 BOWLING WOODS IN CASE  

269 A SMALL COFFEE TABLE WITH SHELF  

270 SIX BEECH SPINDLE BACK CHAIRS  

271 A GLASS TOP BEDSIDE UNIT  

272 A REGENCY STYLE NEST OF TABLES WITH MATCHING MAGAZINE RACK  

273 AN ELECTRIC LOG SPLITTER  

274 BOXED PARKESIDE ARC WELDER  

275 BOXED TITAN ELECTRIC GRINDER  

Lot No Description 



 276 CASED PARKSIDE SABRE SAW  

277 BOXED CHALLENGER 1200 W CIRCULAR SAW  

278 ENERGER TABLE TOP GRINDER  

279 A BOX OF OLD VALVES  

280 A BOX OF OLD VALVES  

281 BOXED CHARCOAL KETTLE PIZZA BBQ  

282 GUILD 350W TABLE TOP BAND SAW  

283 CASED EXAKT ELECTRIC SAW  

284 BOXED GUILD 80 W 200MM TABLE SAW  

285 CASED MAKITA ROTARY HAMMER ELECTRIC DRILL 

286 TRAY OF TOOLS  

287 BOXED BLACK AND DECKER 400 W JIGSAW 

288 BOSCH BOXED ORBIT SANDER 

289 BOXED CHALLENGE 650 W PLANER  

290 A HALOGEN COOKER  

291 A BROTHER LS14S SEWING MACHINE  

292 A SET OF CHIMNEY RODS 

293 A PANASONIC TV  

294 A FLAT SCREEN TECHNIKA TV 

295 A TOSHIBA TV 

296 ELECTRIC SEWING MACHINE WITH TWO CASES OF ACCESSORIES  

297 A BLACK METAL DOCUMENT STORAGE BOX  

298 A BELDRAY HAND HELD VACUUM CLEANER   

299 A SMALL METAL STEP LADDER  

300 AN EMBRACO SMALL COMPRESSOR  

301 AN EMBRACO SMALL COMPRESSOR  

302 A GRUNDIG REEL TO REEL TAPE RECORDER  

Lot No Description 



 303 A HOOVER RECHARGEABLE VACUUM CLEANER  

304 AN AIR CONDITION UNIT 

305 A SMALL SAFE  - CODE IN OFFICE 

306 AN ELECTRONIC SAFE  

307 A VAX ANTI STRETCH VACUUM CLEANER  

308 A SMALL KARCHER HOOVER  

309 A BOSE MUSIC SYSTEM  

310 SONY STACK SYSTEM, CD , AUDIOLAB ETC 

311 A BOSCH FRIDGE FREEZER  

312 A QUANTITY OF DRYING NETS  

313 A BUD TRIMMER  

314 A HORIZON INTELLIGENT LIGHTING SYSTEM  

315 TWO BOXES OF TROPHIES  

316 A BOX OF DOOR AND CURTAIN TIES  

317 A BOX OF SUNDRIES  

318 A BOX OF POTTERY, CERAMICS ETC 

319 TRAY OF SINGLE RECORDS  

320 TRAY OF SINGLE RECORDS  

321 TRAY OF SINGLE RECORDS  

322 TRAY OF SINGLE RECORDS  

323 A ROTATING MIRROR & SHELF DRESS UNIT  

324 TWO TEAK DECK CHAIRS  

325 BOX CONTAINING BRASS WARE AND RECORDS  

326 TOOL BOX AND CONTENTS  

327 METAL TOOL BOX AND TWO TOOL CARRY CASES  

328 A BOX OF DOOR HANDLES & BRASS WARE  

329 A BOX OF TOOLS  

Lot No Description 



 330 BOX OF MIXED TOOLS 

331 BOX OF MIXED TOOLS 

332 BOX OF MIXED TOOLS 

333 A BOX OF DVDs & CDs  

334 THREE BOXES OF LP RECORDS  

335 THREE SETS OF LAWN BOWLS  

336 A BOX OF COOK BOOKS  

337 700 WATT MICROWAVE  

338 A PANASONIC MICROWAVE  

339 AN INDISET FREEZER  

340 AN INDESIT FREEZER  

341 BOX OF FISHING ITEMS  

342 A METAL VINTAGE PUMP  

343 A HOTPOINT WASHING MACHINE  

344 A BOSCH WASHING MACHINE  

345 AN ELECTRIC MAINS OVEN  

346 AN EIGHT TRACK TAPE PLAYER WITH TAPES  

347 A DRYER DE LUX TUMBLER DRIER  

348 QUANTITY OF LP RECORDS  

349 SMALL HOTPOINT FRIDGE  

350 A SIGNED JAPANESE BRONZE FOUR FACED BUDDHA  

351 A PAIR OF HALLMARKED SILVER COLLAR PERFUME BOTTLE AND SMALLER 
EXAMPLE  

352 SMALL BOX OF FOUNTAIN & OTHER PENS  

353 SILVER SALTS & CIRCULAR PHOTO FRAME  

354 A LLADRO ORNAMENT OF YAWNING BOY  

355 AN EARLY SILVER COLLAR CRYSTAL DECANTER  

356 A SWIZA  BARREL SHAPE CLOCK T/W OTHER WHITE METAL JEWELRY  

Lot No Description 



 357 A VINTAGE HYDROMETER IN LEATHER CASE  

358 A TAILOR MADE EPPING METAL & WOOD OBJECT DE ART HAIRY OAK  

359 THREE GLASS PERFUME BOTTLES  

360 A TUB OF VARIOUS COINS  

367 AN 18CT GOLD OMEGA LADIES WATCH  

368 A SILVER HALLMARKED PHOTO FRAME T/W A CIGARETTE BOX  

369 A SMALL QUANTITY OF GOLD ITEMS  

370 A PAIR OF GLASS DECORATED VASES - ONE A/F  

371 A COLLECTION OF CORONATION MEDALLIONS VARIOUS ERAS  

372 A SOLID GOLD 1 DOLLAR INDIAN HEAD COIN 1857 WITH CHAIN HOLE  

373 A COLLECTION OF OLD ROMAN AND OTHER COINS  

374 A BOXED SET OF CHINESE PATTERNED SPOONS  

375 A TRAY OF HALLMARKED AND SILVER PLATED ITEMS  

382 TWO ROYAL DOULTON FIGURES 'THE BALLOON SELLER' AND 'THE FAVORITE' 

383 A COLLECTION OF NOVELTY CERAMIC EGG ORNAMENTS   

384 A ROYAL WORCESTER FIGURE T/W TWO ROYAL DOULTON FIGURINES  

385 TWO SMALL VINTAGE PORCELAIN OIL LAMPS  

386 A 1960s SMALL CHINESE BOY DOLL IN TRADITIONAL DRESS  

387 A VINTAGE G.A.DUNN & Co BLACK BOWLER HAT  

388 A ROYAL WORCESTER CERAMIC MODEL 'THE FIRST FLIGHT OF THE CONCORDE' 
ON STAND  

389 A LARGE DESERT ROSE  ORNAMENT  

390 THREE EARLY CHINESE PLATES HAND PAINTED BIRDS & BUTTERFLIES  

391 A COLLECTION OF CRANBERRY AND BAVARIAN GLASS ITEMS  

392 VARIOUS ITEMS OF H.J.WOODS INDIAN TREE POTTERY  

393 A COLLECTION OF NOVELTY CERAMIC SHOE TRINKET BOXES  

394 A QUANTITY OF COINAGE INCLUDING PEN REST  

395 A CIRCA 1830 CHINESE BLUE & WHITE PLATE WITH CHINA GARDEN PATTERN  

Lot No Description 



 396 A LARGE 1797 CARTWHEEL PENNY T/W OTHER EARLY TOKENS AND COINS  

397 A COLLECTION OF VINTAGE MARMITE JARS ETC  

398 TWO EARLY HAND PAINTED VASES T/W TWO OTHER  

399 A METROPOLITAN POLICE HAT  

400 A SMALL SLATE MANTEL CLOCK  

401 A WHITEFRIAR AUBERGINE COLOUR GLASS BOWL 8 INCH DIA 

402 A WHITEFRIAR RUBY RED OVOID VASE (9618) 

403 A WHITEFRIAR KINGFISHER BLUE OVOID VASE  

404 A WHITEFRIAR 1970s MILLEFLORE PAPERWEIGHT  

405 A SCOTTISH THISTLE MILLIFORE PERFUME BOTTLE  

406 A WHITEFRIAR HOOP VASE IN KINGFISHER BLUE 

407 A TRAY OF WRIST WATCHERS  

412 A COLLECTION OF BUDDHA ORNAMENTS  

413 AN EARLY 19TH CENTURY SWIRL GLASS VASE  

414 A WHITEFRIAR KINGFISHER BLUE GREEK VASE  

415 A WHITEFRIAR KINGFISHER BLUE DIMPLE JUG  

416 A WHITEFRIAR POT BELLY VASE IN RUBY RED (9832) 

417 A WHITEFRIAR DRUNKEN BRICKLAYER VASE (9672) IN KINGFISHER BLUE 

418 FOUR FRENCH LEAF PATTERNED PLATES  

419 THREE RUSSIAN CARVED BEAR ORNAMENTS  

424 A SMALL COLLECTION OF PUFFIN ORNAMENTS  

425 A FUJU FILM DIGITAL FINE PIX CAMERA  

426 A TRAY OF MILITARY ITEMS, SPOONS, BUTTONS WAR ART, TROPHIES REME 
INTEREST 

427 A LARGE BOX OF DRESS JEWELRY  

428 A COLLECTION OF THEMED POCKET WATCHES WITH DISPLAY CASE  

429 A QUANTITY OF BOXED LILLIPUT COTTAGE ORNAMENTS  

430 A COLLECTION OF ELEPHANT ORNAMENTS  

Lot No Description 



 431 A BASKET OF DRESS JEWELRY AND WATCHES  

432 A PAIR OF SMALL BINOCULARS WITH CASE  

433 THREE BOXED SETS OF HT SERIES 880 SUBMERSIBLE TRANSCEIVER WITH 
ACCESSORIES  

434 A TRAY OF COIN SETS AND OTHER COINS  

435 TWO SMALL BOXES OF ORNAMENTS  

436 A LARGE CERAMIC DOG ORNAMENT T/W TWO OTHERS  

437 A QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TABLE WARE  

438 A VINTAGE BUBBLE GUM MACHINE  

439 A TAILOR  MADE WOOD & METAL OBJECT DE ART MALLEE ROOT  

440 A LARGE BOXED EDITION OF CORGI AVRO VULCAN B2 XH558 PLANE  

441 TWO VINTAGE ATARI GAMES CONSOLES & VARIOUS GAMES  

442 A BOX OF DINKY, CORGI MODELS  

443 A BOX OF DINKY, CORGI MODELS  

444 TWO VINTAGE CERAMIC DOLLS  

445 TWO BOXES OF CARDED HOT WHEEL MODELS  

446 A TUB OF DINKY/CORGI FARM VEHILES 

447 A TUB OF VINTAGE DIE CAST MODELS  

448 A JEDI CHALLENGE LENOVO GAME  

451 THREE VINTAGE TINPLATE CLOCKWORK TRAIN ENGINES  

452 A MODEL ENGINES BR DIESEL LOCO & BR BLUE DIESEL LOCO  

453 A MODEL ENGINES LMS JINTY & BR LARGE PRAIRIE LOCO  

454 A MODEL ENGINE LMS CITY OF BRISTOL  

455 A VINTAGE JAPANESE CLOCKWORK CAT T/W A REMOTE CONTROL CAT  

456 A MODEL ENGINE LMS 4F 

457 A MODEL ENGINE LNER MODEL ENGINE   

458 A MODEL ENGINE BR 9 & KIT TENDER  

459 A MODEL ENGINE BR A3/2 BLINK BONNEY  

Lot No Description 



 

 460 A MODEL ENGINE DUCHESS OF SUTHERLAND  

461 A MODEL ENGINE BR PRINCESS IN BOX  

462 A MODEL ENGINE BR A4 WILD SWAN  

463 A BOX OF BOXED DINKY, CORGI MODELS  

464 A QUANTITY OF MODEL CARS  

465 A BOXED LIMITED EDITION AVRO VULCAN D2 MODEL 1:44 SCALE  

466 A BOXED LIMITED EDITION CORGI BAC LIGHTENING MODEL AIRCRAFT  

467 A TUB OF DINKY MILITARY MODELS  

468 TWO BOXED CORGI PREDATORS OF THE SKY MODEL AIRCRAFT  

469 FOUR BOXED MODEL AIRCRAFT 

470 A BOX OF MODEL TRACK SIDE ITEMS T/W MODEL ENGINES INCLUDING 
DUTCHES OF SUTHERLAND  

471 LMS SUBURBAN COACHES, 1X UMBER PULLMAN COACH & 1 LMS COACH  

472 A COLLECTION OF MODEL RAILWAY ENGINES, WAGONS BRITISH RAIL ETC  

473 A BOXED CORGI WW2 IN WINTER GERMAN 1:72 MODEL PLANE  

474 A LARGE QUANTITY OF DIE CAST WW2 ERA MODEL PLANES SOME IN ORIGINAL 
BOXES  

475 A BOX OF DINKY, CORGI MODELS  

476 PARTIALLY COMPLETED AVRO VULCAN MK XH558 MODEL WITH ALL 
ACCESSORIES TO COMPLETE  

477 A LARGE QUANTITY OF HORNBY AND TRACK SIDE ITEMS & MODEL BUSSES ETC  

478 A BOX WITH VINTAGE TOYS, HE MAN, AIRFIX & VINTAGE BLUE PETER TRACEY 
ISLAND MODEL  

479 A LARGE BOX OF 12 AIRFIX WW2 ERA FIGHTER AIRCRAFT  

Lot No Description 


